11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.04.2009 01:33:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.04.2009 08:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/85419/answer/85420




YBaxaemas TaTbsHa! UMeeTCa HEKOTOPOE CHUKEHHUE MOABUKHOCTHA CIIEPMATO30UA0B, HO HE
KaTacTpoduueckoe, CriepMariloTUHAIIUS ¥ Hanuure MUKO(IIOPHL. [109TOMy BEPOSITHOCTDL 3a4aTHs
MOXkeT OBITh CHUKeHa. PasroBop o BPT - BcrioMoraTebHBIX PETTPOAYKTUBHAIX TEXHOJIOTUSX, HA MO
B3IJISI, IpeXKIeBpeMeHeH. BaleMy MyKy Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY AJIst 06CTIeIOBaHUS U
BBISICHEHUS ITPUYUHEL 9TUX HaPYLIEHUH, TI0CTIe Yero MOXKHO OymeT Ha3HAYUTh JeueHune. YIauu.



